

【重点】



深海猎鲨

东部战区接续开展联合演训
组织联合反潜和对海突击行动

新华社南京8月8日电 8日,中国人民解放军东部战区按计划,继续在台岛周边海空域进行实战化联合演训,重点组织联合反潜和对海突击行动。

战区海军多艘驱护舰和多型多架战机、多个岸导火力单元,在战区统一指挥下,按照“战训一致、体系用兵”的要求,重点组织了联合反潜演练。由反潜巡逻机、水面舰艇、舰载反潜直升机组成的联合反潜作战编组在目标区域组网建链,协同展开对潜搜索、模拟攻击、综合防抗等演练。

东部战区海军航空兵某师某机组空中战术指挥长张晓坤说:“我们与多兵种联合构建海空一体反潜作战体系,搜索的广度、深度、精度得到有效加强。”



乌克兰局势



扎波罗热核电站遭炮击

俄罗斯国家防御指挥中心负责人米津采夫6日晚说,乌军对扎波罗热核电站蓄意定期炮击,对乌克兰及欧洲的核安全构成现实威胁。乌克兰国家核电公司则称,俄军5日两次炮击扎波罗热核电站,给核电站安全运行带来严重风险。

俄罗斯国家防御指挥中心负责人米津采夫6日晚说,乌军对扎波罗热核电站蓄意定期炮击,对乌克兰及欧洲的核安全构成现实威胁。一旦发生事故,放射性污染的规模将超过切尔诺贝利和福岛核事故产生的后果。

俄国防部称,乌军5日炮击扎波罗热核电站区域,发射了20枚炮弹,造成核电站第三机组部分设备断电,第四机组功率下降,城市部分供水和供电中断。

乌克兰国家核电公司6日在社交媒体上发文称,扎波罗热核电站的运行存在超出辐射和消防安全标准的风险。

乌克兰国家核电公司称,俄军5日对扎波罗热核电站实施了两次炮击,给核电站的安全运行带来严重风险。炮击导致部分建筑受损,增加了氢气泄漏、放射性物质扩散和火灾风险。

扎波罗热核电站是欧洲最大核电站之一,发电量占乌克兰发电总量的25%。2022年3月起,该核电站处于俄罗斯军队控制下。

据新华社

【关注】

中国足协启动调查

据中国足协官网消息,8月7日,在2022年广东省第十六届运动会足球项目男子乙A组决赛中,广州代表队5:3战胜清远代表队获得冠军。该场比赛中,双方运动员在场上的表现受到舆论广泛质疑,引发社会各界关注。中国足协对此高度重视并启动调查程序,组成由竞赛部、纪检部等部门参加的调查组,于8月8日赴广州进行调查。

中国足协对于各种赌球、假球、操纵比赛等严重违背体育道德、败坏行业风气的行为向来高度重视并密切关注,如调查发现确凿证据证明相关单位和人员涉嫌操纵比赛、违背公平竞赛原则,将会予以严肃处理。中国足协也希望社会各界如发现相关确凿证据,可积极向中国足协、公安、司法部门举报。

中国足协举报邮箱:jiandu@thecfa.cn

据新华社

底线不容突破
沟通需要诚意

国防部新闻发言人就中方取消中美两军三项交往活动及美媒有关炒作答记者问

新华社北京8月8日电 国防部新闻发言人吴谦8日就中方取消中美两军三项交往活动及美媒有关炒作答记者问。

有记者问,近日,中方针对佩洛西窜台宣布八项反制措施,其中包括取消中美军事交往三项措施。有美国媒体报道,美军高层近日曾多次给中国军队领导打电话,但被中方拒绝。请问对此有何评论?

吴谦说,当前台海形势紧张局面,完全是美方主动挑衅、一手制造的,美方必须为此承担全部责任和严重后果。中方曾就中美两国两军关系、台湾问题等表明严正立场,特别是针对美国会众议长佩洛西窜访多次严正交涉,美方却说一套、做一套,纵容支持佩窜访,蓄意制造台海紧张局势。

吴谦表示,针对美方恶劣挑衅行径,中方宣布了八项反制措施,其中包括取消安排中美两军战区领导通话、取消中美国防部工作会议、取消中美海上军事安全磋商机制会议。中方有关反制措施是对美台挑衅的必要警示,对国家主权和安全的正当捍卫,完全合理、恰当适度。

吴谦强调,底线不容突破,沟通需要诚意。美方一面制造危机,一面又声称要管控危机,为其错误言行和挑衅举动找托词、打掩护,甚至对外炒作、混淆视听、甩锅推责,我们坚决反对。我们敦促美方切实尊重中方的核心利益和重大关切,放弃“以台制华”的幻想,不要在错误的道路上越走越远。

讲文明 树新风 公益广告

您懂得
别忘了
守护健康你我他
防控疫情靠大家



戴好口罩 防疫记心中
全民防疫 健康全覆盖

中共青岛市委宣传部